11Iro

HUmsa: Cagpmam
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 16.12.2014 21:36:31

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 17.12.2014 12:14:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290178/answer/290187




Cxopee, 9T0 He M04a, a CeKpeT IIpocTaThl. XapaKTePHO IJIs 3aCTOXHEIX ITPOIIECCCOB B IIPOCTATE.
Coenatite TPY3U mpocTaThl, CEMEHHHBIX Ty3bIPhKOB. CHaliTe 9sKyIsAT Ha 6akmoceB. Pe3ynbTaTsl
MOKeTe IIPUCIaTh CIofla WU IIOCETUTH OUHO YPOJIoTa.



